[115{1|/(J:F BBQ Line™

grille i akcesoria

MIR418

F. H. MIRPOL Emil Dudzik
Tel. (+48) 509 440 591
Email. kontakt@mirpol.rzeszow.pl

ul. Wspélna 2
35-205 Rzeszdw, Polska
www.mirpol.rzeszow.pl




ZALECENIA BEZPIECZENSTWA

WAZNE! Przed przystgpieniem do ztozenia grilla prosimy zapoznac¢ sie z niniejszg instrukcjg w celu przeprowa-

dzenia prawidtowego montazu oraz zapewnienia bezpiecznego uzytkowania. Zalecamy zachowanie ponizszej
instrukcji w bezpiecznym miejscu na wypadek ewentualnego demontazu/montazu w przysztosci.

/\ SYMBOLE BEZPIECZENSTWA (/\) informuja uzytkownika o waznych zaleceniach dotyczgcych
BEZPIECZENSTWA.

Nalezy przeczytac wszystkie zalecenia dotyczace bezpieczenstwa znajdujace sie w niniejszej instrukcji obstugi
przed rozpoczeciem uzytkowania urzadzenia.

A\ Grill nalezy ustawi¢ na ptaskim, poziomym, twardym,
niepalnym i stabilnym podtozu, w ostonietym od
wiatru miejscu. Zawsze nalezy ustawiac grill w
bezpiecznej odlegtosci od przedmiotéw tatwopalnych
np. gatezi, drewnianych ptotéw lub podtég, paliwa itp.

A\ Grill nigdy nie moze by¢ uzytkowany w pomieszcze-
niach zamknietych!

A\ Nalezy zwrdci¢ szczegdlng ostrozno$é na gorgce lub
ostre czesci grilla. Nie dotykaé grilla nieostonietg
dtonig. Podczas uzytkowania uzywac rekawicy
ochronnej.

A\ Jako paliwa do grillowania potraw uzywac wytgcznie
wegla drzewnego lub brykietu z wegla drzewnego.

A\ Nie napetniaé¢ nadmiernie misy paliwem przed
rozpaleniem oraz stale uwazac aby nie przepetnié
paleniska lub popielnika popiotem podczas
uzytkowania - max. ilo$¢ paliwa wynosi 1/3
pojemnosci misy lecz nie wiecej niz 5,5kg.

A\ UWAGA! Nie uzywac spirytusu ani benzyny do
rozpalania oraz ponownego rozpalania po zgasnieciu!
Uzywac wytacznie podpatek zgodnych z normg EN
1860-3!

A\ Przy pierwszym uzyciu grill powinien by¢ rozgrzany
a paliwo utrzymane w formie rozzarzonej przez co
najmniej 30minut, zanim potrawy zostang wytozone
na ruszt.

A\ Nie przyrzadzac potraw zanim paliwo nie pokryje sie
warstwag popiotu!

A\ Maksymalna masa zywnosci na ruszcie wynosi 1.5
kg. Grillowana zywnos$¢ powinna by¢ roztozona

réwnomiernie na catym ruszcie. Maksymalna masa
zywnosci na podgrzewaczu wynosi 0,5kg.

A\ UWAGA! Nigdy nie przemieszczac grilla, gdy jest juz
rozpalony - grozi poparzeniem lub pozarem!

A\ UWAGA! Nigdy nie pozostawiac rozpalonego grilla
bez dozoru! Dzieci i zwierzeta muszg przebywaé
w bezpiecznej odlegtosci od grilla! Grill moga
obstugiwa¢ wytgcznie osoby trzezwe!

A\ Nie dopusci¢ do nagromadzenia na ruszcie
nadmiernych resztek zywnosci, ttuszczu badz oleju,
ktére mogg zapali¢ sie podczas grillowania.

A\ Nie uzywac wody do gaszenia grilla! Rekomendowany
jest piasek.

A\ Zawsze nalezy upewnic sie, ze grill jest catkowicie
zimny, przed usunieciem popiotu lub zakonczeniem
pracy — usuwanie popiotu kiedy jest gorgcy grozi
poparzeniem lub pozarem!

A\ W trakcie przemieszczania grilla na kétkach nalezy
zwrdci¢ szczeg6lng uwage na zamocowanie rusztu
oraz popielnika, przemieszczanie moze odbywac sie
tylko bardzo wolno przy zimnym grillu, po ptaskiej,
réwnej powierzchni.

A\ Nie uzywaj grilla w zamknietej i/lub mieszkalnej
przestrzeni, np. w domach, namiotach, przyczepach
kempingowych, samochodach kempingowych,
todziach. Niebezpieczenstwo zatrucia tlenkiem wegla.




o B W N WD —

PL | INSTRUKCJA MONTAZU

1(2x)

2(1x)

3 (4x)

4 (4x)

5(1x)

6 (1x)

7 (1x)

8 (1x)

9 (1x)

10 (2x)

11 (1x)

12 (2x)

13 (1x)

14 (2x)
15 (2x)

16 (2x)
17 (1x)

18 (1x)

19 (4x)

20(1x)

21 (1x)

- )
R

22 (2x)
23 (2x)
24 (2x)
25 (2x)

A (33x) M6x10
B (29x) M6

C(2x) M8
D(2x) M4x30

E(6x) M4
F(2x) M6x20
G (2x) M4x10
H(4x) M6
1(4x) M6

J(8X) M5X10
K(8X) M5

D

SRR

/4
9@

@

|

o

P )

| = |

@

24

1€

14

2t



MIR418 PL | INSTRUKCJA MONTAZU

MONTAZ

10 (2x) —_—
14 (2x) P
15 (2x) =

16 (2x) ~.

17 (1x)
19 (4x)

A(13x) Meéx10  fmm

B(13x) M6

11(1x) =

12 (2x) \

13 (1x) \

C(2x) M8




MIR418

PL | INSTRUKCJA MONTAZU

1 (1x)

A

4 (2x)
e~
8 (1x) %
20 (1x) ‘E_g
21 (1x) &
A(4x) M6x10  @mm
B (6x) M6
(6x) @@
E(@20) M4 @
G(2x) M4x10 QU
H@X) M6
1(2x) M6
3 (2x) \
22 (2x) m
23 (2x) 1
J(8x) M5X10 SImm
K@BX) M5 (@3]
A(4x) Mex10 QI

18 (1x) %




MIR418

PL | INSTRUKCJA MONTAZU

9 (1x)

A(12x) M6x10 QD
B(8x) M6 @E

1(1x)

2 (1x)
4 (2x) 63

)
B(2x) M6 @g
D(2x) M4x30 o).}
E(2x) M4 (05}
F(2x) M6x20 @Dmmm
H(2x) M6

3(2x)

1(2x) M6
\




PL | INSTRUKCJA MONTAZU

MIR418

=
X
—
-
0

=
<
=
<
o
w

2420 eSS




MIR418 PL | INSTRUKCJA MONTAZU

UZYTKOWANIE | KONSERWACJA

UWAGA! Przed rozpoczeciem montazu sprawdzi¢ czy wszystkie czesci sg dostepne.
UWAGA! Podczas montazu i uzytkowania nalezy postepowac ostroznie, aby unikngé¢ wypadkoéw lub okaleczen
spowodowanych ostrymi krawedziami. Do montazu konieczny jest Srubokret krzyzakowy oraz r6znej wielkosci klucze
do $rub. Zalecany jest montaz urzadzenia w 2 osoby.
PRZED UZYCIEM PAMIETAC:
Do grillowania wybiera¢ zawsze bezpieczng, réwng powierzchnie w odpowiednim miejscu.
Grilla nie wolno przenosi¢ gdy jest jeszcze goracy.
Ze wzgleddéw bezpieczenstwa nie stosowacé paliwa ptynnego.
Przed pierwszym uzyciem urzgdzenia zalecamy rozgrzanie go przy uzyciu wegla. W tym celu nalezy wyzarza¢
wegiel przez 30-45minut aby wypality sie ewentualne pozostatosci poprodukcyjne.
Palenisko ma pojemnos¢ ok. 5,5 kg dostepnego w handlu wegla drzewnego.
Ten grill jest przeznaczony do uzytku amatorskiego!
WSKAZOWKI DO UZYTKOWANIA:
1. Rozpatke do grill nalezy roztozy¢ na srodku paleniska.
2. Kostki wegla drzewnego nalezy utozy¢ w ksztatt piramidy na rozpatce.
3. Podpatke odpali¢ zapatka.
4. Prety rusztu posmarowac olejem roslinnym i rozpocza¢ grillowanie.
5. Potrawy na ruszt uktada¢ dopiero gdy wegiel pokryje sie biatg warstwg popiotu.
6. Przeptyw powietrza mozna regulowac¢ przy pomocy suwaka wentylacyjnego
OSTRZEZENIA:
UWAGA! Nie przenosic¢ grilla podczas uzytkowania lub gdy jest jeszcze goracy!
UWAGA! Urzadzenie przeznaczone do uzytku na zewnatrz - nie wolno uzywaé¢ w zamknietych pomieszczeniach.

UWAGA! Dzieci i zwierzeta domowe trzymac z dala od grilla.

UWAGA! Przed przetozeniem rusztu do grillowania nalezy zatozy¢ rekawice ochronne, poniewaz uchwyty bardzo
silnie sie nagrzewaja.

UWAGA! Do podpalania lub ponownego rozpalania nie uzywac alkoholu lub benzyny! Do podpalania uzywac¢ tylko
podpatki, ktéra odpowiada wymogom dyrektywy EN 1860-3!

Wazne! Do grilla nie wolno dolewa¢ wody gdy jest bardzo goragcy. W celu zagaszenia urzgdzenia zamkng¢ pokrywe i
suwak regulacji ciggu.

UTRZYMANIE W DOBRYM STANIE:
Urzadzenie czysci wodg, jesli to konieczne mozna uzyé tagodnego srodka do mycia. W przypadku uszkodzenia

urzgdzenia powinno by¢ naprawione przez wykwalifikowanego technika. Urzgdzenie sktadowa¢ w suchym i czystym
miejscu.



MIR418

CZ | UZIVATELSKA PRIRUCKA

DULEZITE! Pfedtim, neZ zaénete s montaZi grilu, seznamte se prosim s touto pfiru¢kou kviili spravné
montazi a bezpecnému pouzivani vyrobku. Doporucujeme uschovat tuto prirucku na bezpe¢ném misté pro
pripad eventualni demontaze/montaze v budoucnosti.

Pfedtim, nez za¢nete s pouzivanim zafizeni, bezpodmineéné se dikladné seznamte s uzivatelskou

priruckou!

UZIVATELSKA PRIRUCKA

Gril nem0ze byt nikdy pouzivan v uzavienych prostorach!

Gril je nutné umistit na plochy, vodorovny, tvrdy, nehoflavy a
stabilni podklad, na misto chranéné pred vétrem. Vzdy je nutné
umistit gril v bezpeéné vzdalenosti od horlavych predmét(, napf.
haluzi, dfevénych plotd ¢i podlah, paliva, atd.

Je nutné davat mimoradny pozor na horké nebo ostré soucasti
grilu. Nedotykejte se grilu nechranénou rukou. Béhem pouzivani
se chrante ochrannymi rukavicemi.

Jako palivo na grilovani pokrm0 pouzivejte vyhradné dievéné uhli
nebo brikety ze dfevéného uhli.

Nenaplnujte nadmérné ohnisté palivem pred rozpalenim ani
nenapliujte nadmérné popelem ohnisté nebo zasobnik na popel
béhem pouzivani — maximalni mnozstvi paliva je do 1/3 objemu
ohnisté, ne vSak vice nez 5 kg

POZOR! Nepouzivejte lih ani benzin na zalozeni ohné ani na
opétovné rozpaleni ohnisté po vyhasnuti! Pouzivejte vyhradné
material v souladu s normou EN 1860-3!

Béhem prvniho pouziti musi byt gril rozpaleny a palivo udrzované
v rozzhavené formé minimalné 30 minut, nez budou na rost
naloZené potraviny.

Neupravujte potraviny, dokud nebude palivo pokryté vrstvou
popele!

Maximalni hmotnost potravin na rostu je 1,5 kg. Grilované
potraviny by mély byt na roStu rozloZzené rovhomérné. Maximalni
hmotnost potravin na ohfivaci je 0,5 kg.

Nikdy nepfresouvejte rozpaleny gril — hrozi nebezpeci popaleni
nebo vzniku pozaru!

Nikdy nenechavejte rozpéleny gril bez dozoru! Déti a zvifata musi
byt v bezpecné vzdalenosti od grilu. Gril mGZou obsluhovat pouze
stfizlivé osoby!

Zabrante tomu, aby se na ro$tu hromadila nadmérna mnozstvi
zbytkl potravin, tukl nebo oleje, kterad by se mohla béhem
grilovani zapalit.

13.

14.

15.

16.

Na haseni grilu nepouzivejte vodu! Doporuceny je pisek.

Vzdy je potfeba ujistit se, Ze je gril Uplné studeny, a az nasledné
odstranit popel nebo ukoncit pouzivani zafizeni — odstranovani
popela kdyz je horky mliZze zpUsobit popaleni nebo nebezpeci
vzniku pozaru!

Béhem premistovani grilu na koleckach je potfeba davat velky
pozor na upevnéni rostu a zasobniku na popel, premistovani je
mozné pouze v piipadé, Ze je gril studeny a gril se musi pohybovat
velmi pomalu a po plochém, rovném povrchu.

Nepouzivat rozné v uzavieném prostoru a/nebo obytném
prostoru, napr. vdomech, stanech, karavanech, lodich nebo
jiném uzavieném prostoru. Existuje nebezpeci otravy oxidem
uhelnatym.




o B W N WD —

CZ | UZIVATELSKA PRIRUCKA

1(2x)

2(1x)

3 (4x)

4 (4x)

5(1x)

6 (1x)

7 (1x)

8 (1x)

9 (1x)

10 (2x)

11 (1x)

12 (2x)

13 (1x)

14 (2x)
15 (2x)

16 (2x)
17 (1x)

18 (1x)

19 (4x)

20 (1x)

21 (1x)

- )
R

22 (2x)
23 (2x)
24 (2x)
25 (2x)

A (33x) M6x10
B (29x) M6

C(2x) M8
D(2x) M4x30

E(6x) M4
F(2x) M6x20
G (2x) M4x10
H(4x) M6
1(4x) M6

J(8X) M5X10
K(8X) M5

D

[] O/EXE(S

/4
Sl

@

|

o

P )

| = |

@

24

1€

14

2t



MIR418 CZ | UZIVATELSKA PRIRUCKA

MONTAZ

10 (2x) —_—
14 (2x) P
15 (2x) =

16 (2x) ~.

17 (1x)
19 (4x)

A(13x) Meéx10  fmm

B(13x) M6

11(1x) =

12 (2x) \

13 (1x) \

C(2x) M8




MIR418 CZ | UZIVATELSKA PRIRUCKA

1(1x) m

J 4 (2x) -
TS
8 (1x) %"
2000 3
21(1x) =
A(4x) MBx10
B (6x) M6
E(20) M4

G(2x) M4x10

@Q&/@@i@@g

H@2X) M6
1(2x) M6
3 (2x)
22 (2x)
23 (2x)
J(8x) M5X10 SImm
K@eX) M5 (@3]
A(4x) Mex10 QI

18 (1x) %




MIR418

CZ | UZIVATELSKA PRIRUCKA

9 (1x)

A(12x) M6x10 QD
B(8x) M6 @E

1(1x)

2 (1x)
4 (2x) 63

0 O,
B(2x) M6 @g
D(2x) M4x30 T
E(2x) M4 08}
F(2x) M6x20 @Dmmm
H(2x) M6

3(2x)

1(2x) M6
\




CZ | UZIVATELSKA PRIRUCKA

MIR418

=
X
—
-
0

=Y
<
=
=
o
m

2420 eSS




MIR418 CZ | UZIVATELSKA PRIRUCKA

PECE O VYROBEK

POZOR! Pred zacatkem montaze zkontrolujte, zda disponujete vSemi dily.

POZOR! Béhem montaze je potfeba postupovat opatrné, abyste predesli nehodam a draziim zpUsobenym ostrymi
hranami. Pfi montazi je potfebny kfizovy Sroubovak a klice na matice rliznych velikosti. Doporu¢ujeme, aby montaz
vykonavaly dvé osoby.

PRED POUZITiIM JE NUTNE SI UVEDOMIT, ZE:

Doporucujeme vybrat si vzdy bezpecny, rovny podklad na vhodném misté.

Gril volné nepfemistovat, dokud je zhavy.

Z bezpecnostnich divodl neni mozné pouzivat tekuté palivo.

Pred prvnim pouzitim je nutné gril rozzhavit pomoci dfevéného uhli. Je potfeba takto ,vypalovat” gril po dobu alespon
30-45 minut, aby se vypalily pfipadné pozUstatky po procesu vyroby.

Ohnisté ma nosnost priblizné 5,5 kg dfevéného uhli dostupného v obchodé.
Gril neni urceny na profesionalni pouzivani!

RADY PRI POUZIVANI:

1. Rozpalovaci material je nutné pred pouzitim rozlozit ve stfedu ohnisté.

2. Uhli je potfeba slozit do tvaru pyramidy na rozpalovaci material.

3. Ohen tfeba vznitit pomoci zapalky.

4. Rost je vhodné natfit rostlinnym olejem a zacit grilovani.

5. Potraviny na rost tfeba ukladat az tehdy, kdy se uhli pokryje bilou vrstvou popela.

6. Vzduch je mozné regulovat pomoci ventilacni regulace.

UPOZORNENI:

POZOR! Neprenaset gril béhem pouzivani nebo kdyz je jesté zhavy!

POZOR! Zarizeni je urc¢eno na venkovni pouziti — nepouzivat ho volné v uzavienych prostorach.

POZOR! Détem a domacim zvifatim neumoznit volny pfistup ke grilu.

POZOR! Pred nasunutim rostu na grilovani je potieba obléct si ochranné rukavice, protoze tchyty rostu se velmi
rychle zahfrivaji.

POZOR! Pri zapalovani nebo opétovném rozpalovani neni dovoleno pouzivat alkohol ani benzin! Pouzivat jen material,
ktery odpovida pozadavk(m nafizeni EN 1860-3!

Dulezité! Do grilu neni dovoleno dolévat vodu, kdyZ je velmi Zhavy. S cilem uhasit zafizeni zavirdme viko a regulaci
vzduchu.

UCHOVAVANI ZARIZENi V DOBREM STAVU:

Zarizeni Cistit vodou a pokud je to nevyhnutelné, pomoci jemného Cisticiho prostifedku. V pripadé poskozeni musi byt
zarizeni opraveno kvalifikovanym technikem. Zafizeni je potfeba skladovat na suchém a Cistém misté



A

MIR418

SK | POUZIVATELSKA PRIRUCKA

DOLEZITE! Predtym ako zaénete s montéazou grilu, oboznamte sa prosim s touto priru¢kou kvéli spravne;j
montazi a bezpecnému pouzivaniu vyrobku. Odpori¢ame uschovat tato prirucku na bezpeénom mieste pre
pripad eventualnej demontaze/montaze v buducnosti.

Predtym, ako za¢nete s pouzivanim zariadenia, je nevyhnutné dékladne sa oboznamit s uvedenou

pouzivatel'skou priru¢kou!

BEZPECNOSTNE POKYNY

1.

10.

11.

Gril neméze byt nikdy pouzivany v uzavretych
priestoroch!

Gril je potrebné umiestnit na plochom, vodorovnom,
tvrdom, nehorlavom a stabilnom podklade, na mieste
chranenom pred vetrom. Vzdy je potrebné umiestnit
gril v bezpecnej vzdialenosti od horlavych predmetoy,
napr. haluzia, drevenych plotov ¢i podlah, paliva, atd.

Je potrebné davat mimoriadny pozor na horuce alebo
ostré sucasti grilu. Nedotykajte sa grilu nechranenou
rukou. PocCas pouzivania sa chrante ochrannymi
rukavicami.

Ako palivo na grilovanie pokrmov pouzivajte vylucne
drevené uhlie alebo brikety z dreveného uhlia.

Nenaplhajte nadmerne ohnisko palivom pred
rozpalenim ani nenaplfajte nadmerne popolom
ohnisko alebo zasobnik na popol pocas pouzivania
— maximalne mnozstvo paliva je do 1/3 objemu
ohniska, nie vS§ak viac ako 5 kg

POZOR! Nepouzivajte lieh ani benzin na zalozenie
ohna ani na opatovné rozpalenie ohniska po
vyhasnuti! Pouzivajte vylu¢ne material v sulade s
normou EN 1860-3!

Pocas prvého pouzitia musi byt gril rozpaleny a
palivo udrZiavané v rozzeravenej forme minimalne 30
minuat, kym budu na roSt naloZené potraviny.

Neupravujte potraviny, kym nebude palivo pokryté
vrstvou popolal

Maximalna hmotnost potravin na roste je 1,5 kg.
Grilované potraviny by mali byt na roste rozlozené
rovhomerne. Maximalna hmotnost potravin na
ohrievaci je 0,5 kg.

Nikdy nepresuvajte rozpaleny gril — hrozi
nebezpecenstvo popalenia alebo vzniku poziaru!

Nikdy nenechavajte rozpaleny gril bez dozoru! Deti a
zvierata musia byt v bezpecnej vzdialenosti od grilu.

13.

14.

15.

16.

Gril m6zu obsluhovat iba triezve osoby!

. Zabrante tomu, aby sa na roste hromadili nadmerné

mnozstva zvyskov potravin, tukov alebo oleja, ktoré
by sa mohli pocas grilovania zapalit.

Na hasenie grilu nepouzivajte vodu! Odporucany je
piesok.

VZdy je potrebné uistit sa, Ze gril je Uplne studeny, a
az nasledne odstranit popol alebo ukong¢it pouzivanie
zariadenia — odstranovanie popola ked je horuci
moze sposobit popalenie alebo nebezpeéenstvo
vzniku poziaru!

Pocas premiestnovania grilu na kolieskach je
potrebné davat velky pozor na upevnenie rostu a
zasobnika na popol, premiestfiovanie je mozné iba v
pripade, Ze gril je studeny a gril sa musi pohybovat
velmi pomaly a po plochom, rovhom povrchu.

Nepouzivat razna v uzavretom priestore a / alebo
obytnom priestore, napr. V domoch, stanoch,
karavanoch, lodiach alebo inom uzavretom priestore.
Existuje nebezpecenstvo otravy oxidom uholnatym.




MIR418 SK | POUZIVATELSKA PRIRUCKA

1
H
B |
» D
3 E
4
F
5
2
6
7
2 G
8 2
A
9 B
21
- 2
10 = 1c
—— e
17
1 N
1€
12
1
13 14
c
o

1(2x) (1) -~ 22 (2x) i
23 (2x) =
2 (1x)
25 (2x)
13 (1x) \
3 (43 A (33x) M6x10
Ho T R — 20 Ms g
5(1x) 16 (2x) =~ E ((2X)) m:xso @mmm
X @@
6 (1x) 17 (1x) -
F(2x) M6x20 @P D)
18 (1x) %
7(1%) g G(@2x) Mdx10  mm
8 (1x) EICU H4x) M6
20 (1x) H4x) M6
9 (1x)
J(8X) M5X10  ommm

1020 = 2101 &3 K(8X) M5

@



MIR418 SK | POUZIVATELSKA PRIRUCKA

MONTAZ

10 (2x) ——
14 (2x) —
15 (2x)

18(20) S

17 (1x)
19 (4x)

A(13x) M6x10  mm

B(13x) M6

11 (1x) '
12 (2x) \

13 (1x) \

C(2x) M8




MIR418

SK | POUZIVATELSKA PRIRUCKA

1 (1x)

A

4 (2x)
e~
8 (1x) %
20 (1x) ‘E_g
21 (1x) &
A(4x) M6x10  @mm
B (6x) M6
(6x) @@
E(@20) M4 @
G(2x) M4x10 QU
H@X) M6
1(2x) M6
3 (2x) \
22 (2x) m
23 (2x) 1
J(8x) M5X10 SImm
K@BX) M5 (@3]
A(4x) Mex10 QI

18 (1x) %




MIR418

SK | POUZIVATELSKA PRIRUCKA

A(12x) M6x10 QD
B(8x) M6 @9

1(1x)

2 (1x)

4 (2x) 63
0 O,

B(2x) M6

D(2x) M4x30

E(2x) M4

F(2x) M6x20

1(2x) M6

3(2x)

0

®

(D
H@x) M




SK | POUZIVATELSKA PRIRUCKA

MIR418

=
X
—
-
0

=
<
=
<
o
w

2420 eSS




MIR418 SK | POUZIVATELSKA PRIRUCKA

STAROSTLIVOST O VYROBOK

POZOR! Pred zacatim montaze skontrolujte, ¢i disponujete vSetkymi dielmi.
POZOR! Pocas montaze je potrebné postupovat opatrne, aby ste predisli nehodam a trazom spésobenym ostrymi
hranami. Pri montazi je potrebny krizovy skrutkovac a kl'ice do skrutiek r6znej velkosti. Odportic¢ame, aby montaz
vykonavali dve osoby.
PRED POUZiVANIM JE POTEBNE UVEDOMIT SI, ZE:
odporucéame vybrat si vzdy bezpecény, rovny podklad na vhodnom mieste.
gril neslobodno premiestiovat, kym je hordci.
z bezpecnostnych dévodov nemozno pouzivat tekutu palivo.
pred prvym pouzitim je potrebné gril rozZzeravit pomocou dreveného uhlia. Je potrebné takto ,vypalovat” gril po
dobu aspon 30-45 minut, aby sa vypalili pripadné pozostatky po procese vyroby.
ohnisko ma nosnost na priblizne 5,5 kg dreveného uhlia dostupného v obchode.
gril nie je urceny na profesionalne pouzivanie!
RADY PRI POUZIVANI:
1. Rozpalovaci material je pred pouzitim potrebné rozlozit v strede ohniska.
2. Uhlie je potrebné ulozit do tvaru pyramidy na rozpalovaci material.
3. Ohen treba vznietit pomocou zapalky.
4. Rost je vhodné natriet rastlinnym olejom a zacat grilovanie.
5. Potraviny na rost treba ukladat az vtedy, ked' sa uhlie pokryje bielou vrstvou popolu.
6. Vzduch je mozné regulovat pomocou ventilacnej regulacie.
UPOZORNENIA:
POZOR! Neprenasat gril pocas pouzivania alebo ked je eSte hordci!
POZOR! Zariadenie je urcené na vonkajsie pouzivanie — neslobodno ho pouzivat v uzavretych priestoroch.

POZOR! Detom a domacim zvieratdm neslobodno umoznit pristup ku grilu.

POZOR! Pred nasunutim rostu na grilovanie je potrebné obliect si ochranné rukavice, pretoZe tchyty rostu sa velmi
rychlo zohrievaju.

POZOR! Pri zapalovani alebo opatovnom rozpalovani nie je dovolené pouzivat alkohol ani benzin! Pouzivat iba
material, ktory zodpoveda poziadavkam nariadenia EN 1860-3!

Dolezité! Do grilu nie je dovolené dolievat vodu, ked' je velmi hortci. S ciefom uhasit zariadenie zatvarame veko a
regulaciu vzduchu.

UDRZIAVANIE ZARIADENIA V DOBROM STAVE:

Zariadenie cistit vodou, a pokial je to nevyhnutné, pomocou jemného Cistiaceho prostriedku. V pripade poskodenia
musi byt zariadenie opravené kvalifikovanym technikom. Zariadenie je potrebné skladovat na suchom a Cistom
mieste.



MIR418

RU | MHCTPYKLUA MO CBOPKE U
OBCJTY)>XMBAHUIO

BHUMAHMUE! MNepepn TeM Kak npucTynaTb K c6OpKe, BHUMaTESIbHO 03HAaKOMbTECh C MHCTPYKLNEN YTOObI
NnpaBWIbHO MPOBECTU MOHTaX U o6ecneunTb 6e30nacHyto akcnayaTaunto. CoxpaHnTe MHCTPYKLUIO ANiA

JanbHENLIMX KOHCYNbTaL WM.

I'Iepen, Ha4yaJioM aKcnnyatayuum HGOGXOAMMO BHUMaTEJIbHO O3HAaKOMUTbLCA C I/IHCprKLlMevl no

6e3sonacHocTu!

be3onacHoCcTb

10.

HHE UCMONIb3YNTE 6ap6ekio B nomMeLeHnn!

Ncnonb3ynte 6ap6ekto TOIbKO Ha YCTOMUYMBOW,
pOBHOM NoBepxHOCTU. Bcerga nomewante 6apbekto
Ha TBEPAYIO NOBEPXHOCTb BAANN OT AepPeBSAHHbIX
3a60poB UM HaBMCaOLLNX AEePEBLEB.

He ncnonb3yinTte Ha paccTosiHUKM 6amxe 1 meTpa oT
JIerkoBoOCMJ/laMeHseMblX MaTepuasioB UM roprYmX
NOBEPXHOCTEN.

By,que OCTOPOXXHbI Npn o6pau.|,eva Cc
MeTaJJIM4eCKUMUN 4aCTaMU ropAaLlero 6ap6eK+0, TakK
KaK 3T 4aCTU MOTYT O4YeHb HarpeTbcCsa.

B kauecTBe TOnNMBa Assi 6ap6eKto ncnosbsyeTcs
WCKJTIOYNTENIBHO APEBECHbIN Yrofb Ux
OpeBeCHOYroJibHble 6PUKETBI.

He 3anonHanTe YypeaMepHoO NOTOKa Asia 6apbekto
TONJUBOM Mepes PO3XKUIOM, 6yabTe OCTOPOXKHbI,
YTO6bI HE NepenosIHATL TOMKU U 30/IbHUKA
nensaoMm - MakCMMarsbHOe KOIMYecTBO ToMIMBa
cocTaBnsieT 1/3 o6beMa KOHTenHepa, HO He 6onee
5,5 K.

BHMUMAHMWE! He ucnonbsynte cnupTt unm 6eH3uH
0715 3aXKUraHMsa Un NOBTOPHOIO 3aXuraHus!
Mcnonb3ynTe TONbKO 3aXuraTesibHble BeLLeCTBa,
cooTBeTcTBYlOWMe cTaHaapTy EN 1860-3!

Bap6ekto LOMKHO 6bITb pa3orpeTo, a TONJMBO
IOJKHO 6bITb pacKaneHo AoKpacHa Ha NPOTSKeHUN
MUHUMYM 30 MUHYT Nepes NepBo FOTOBKOM Ha
6apbekto.

He rotoBbTe, NOKa TOMJ/INBO He NOoKpoeTCA 3o50m!

MakcumarnbHaa Macca NuLLKW Ha rpune cocTtaBnseT
1.5 Kr. nuWa fgomKHa 6bITb pacnpegerneHa
paBHOMEPHO Mo Bcewn pelleTke. MakcumanbHas
Macca nuim Ha nogorpeBaTene coctaBnset 0,5 Kr.

Bap6ekto oueHb HarpeeaeTcs. He nepemelyaiiTe ero
BO BpeMs UCMosib3oBaHuA!

11.

12.

13.

14.

15.

16.

HE ocTaBnsnTe ropsuiee 6ap6ekto 6e3 npucmoTpa!
He noseonsainTe AeTAM U JOMALIHUM XXUBOTHbIM
NnoaXoAuTb 65IM3K0 K 6apbekto!

PerJ'IFIpHO y,qanﬂﬁTe OCTaTKW Xupa, nuun n3
peweTkn rpuna - MoryT BoCrnJlaMeHUTbCA.

V|CI'IOJ'Ib3yI7ITe Nnecok, YTobbl NoracuTb yroJjib nocne
OKOHYaHUA NPUroToBJIEHUA.

Y6enutecb B TOM, YTO 6ap6eKH0 MOSTHOCThLIO OCTbI
nepej BbIHUMaHWEM YrosibHOM 30J1bl.

Mpu nepemelyeHnn 6apbekto Ha Konecukax, cnepyet
06paTUTb BHUMAaHME Ha KpeneHne peLleTku u
30/1IbHUKA. XONOAHbIN rpuib NnepemMeLaTb No
pOBHOW, TBEPAOM MOBEPXHOCTMU.

He ncnonb3yinTte 6ap6ekto B 3aKpbITbIX U / UK
06UTaeMbIX NOMELLEHUSIX, HanpuMep. AoMa,
nanaTku, KapaBaHbl, MOTOPHbIe IOMa, JIOAKMW.
OnacHOCTb CMEPTHOCTU OT OTPaBJIeHUS YyrapHbIM
rasom.




MIR418 RU | MHCTPYKLUA MO CBOPKE U

OBCJTY)XXUBAHUIO
1
: /
B |
2 D
3 E
4
5 F
24
6 v x
7
& - G
e
° 2
A
’ B
P 21
A x
" v A
/ ~-3 1€
17
1 ~ ::
) 1€
12
1
13 14
c
2
1(2x) (1) -~ 22 (2x) i
23 (2x) =
2 (1x)
25 (2x)
13 (1x) \
3 (43 A (33x) M6x10
Ho T R — 20 Ms g
5 (1x) 16(20) = E((zx)) mX?’O —
X @
6 (1%) 17 (1x) -
F(2x) M6x20 @P )
18 (1x) %
7(1x) G(@2x) Max10  mm
8 (1x) EICU H4x) M6
9 (1%) 20 (1x) 1(4x) M6
X
J(8X) M5X10 mmm

@

1020 = 2101 &3 K(8X) M5



CBOPKA

MIR418

RU | MHCTPYK

LA NOo CBOPKE U
OBCJTY)>XMBAHUIO

10 (2x) ——
14 (2x) —
15 (2x)

18(20) S

17 (1x)
19 (4x)

A(13x) M6x10  mm

B(13x) M6

11 (1x) '
12 (2x) \

13 (1x) \

C(2x) M8




MIR418 RU | MHCTPYKLUA MO CBOPKE U
OBCJTY)>XMBAHUIO

1(1x) m

J 4 (2x) -
TS
8 (1x) %"
2000 3
21(1x) =
A(4x) MBx10
B (6x) M6
E(20) M4

G(2x) M4x10

EVEIIRE N

H@2X) M6

1(2x) M6

3 (2x)

22 (2x)

23 (2x)

J(8x) M5X10 SImm

K@eX) M5 (@S}
A(4x) Mex10 QI

18 (1x) %




MIR418

RU | MHCTPYKLUA MO CBOPKE U
OBCJTY)>XMBAHUIO

A(12x) M6x10 QD
B(8x) M6 @9

1(1x)

2 (1x)

4 (2x) 50

B(2x) M6

D(2x) M4x30
E(2x) M4

&

M

®
F(2x) M6x20 @Dmmm
H(@2x) M6
1(2x) M6

3(2x)




RU | MHCTPYKLUA MO CBOPKE U

MIR418

OBCJTY)>XMBAHUIO

=
X
—
-
0

=Y
<
=
=
o
m

2420 eSS




MIR418 RU | MHCTPYKLUA MO CBOPKE U
OBCJTY)>XMBAHUIO

SKCIUJTYATALUA U TEXHUYECKOE OBCJTY X XUBAHUE

BHMMAHME! Mepep Hayanom MOHTa)ka NpoBepbTe, YTOObI BCE YaCTU JOCTYMHbI.

BHMUMAHME! Mpu MoHTaXke 1 aKkcnyaTauuu cnegyet cobnofgaTb OCTOPOXHOCTb, YTOObI M36eXaTb HecYaCTHbIX
cnyyaeB U YBEUYNN, BbI3BaHHbIX OCTPbIMU KpassMU. [N MOHTa)a Heo6xoAMma OTBepTKa U pa3HOro pasmMepa
KJIF04M A1 BUHTOB. PeKOMeHayeTCs yCTaHOBKa yCTPONCTBA B 2 YesloBeKa.

Ncnonb3ynTe 6ap6ekro TONbKO Ha YCTOMYMBOW, POBHOM NOBEPXHOCTU. Becerga nomelante 6apbekto Ha TBepAayto
NMOBEPXHOCTb.

Hukorpa He nepeMellanTe 6ap6ekto, MoKa OHO eLe ropsiyee.

N3 coobpaxkeHnit 6€30MacHOCTU He UCMOJIb3YNTE XMAKOro TONnnBa.

Mepen nepBbIM UCMNOSIb30BAHWEM YCTPONCTBA PEKOMEHAYETCS pa3orpeB ero ¢ NoMoLLbH yras. [ns 3Toro
Heo6X0ANMO CXUraTh yrosib B TeyeHue 30-45 MUHYT ANs BbIrOpaHUsi OCTaTKOB NPOU3BOACTBA.

Tonka umeeT 06bEM OK. 5,5 KI 4OCTYNHOrO APEeBECHOr0 yris.

9TOT rpunb NnpefHasHayeH Ana no6UMTeNbCKOro UCnosib3oBaHus!

PEKOMEHOALIX 019 UCTMOJIb30BAHUA:

1. PasxuraHue Heo6Xo4MMO pas3nioXnUTb Ha cepeguHe TOMKMU.

2. Kybukun gpeBecHOro yrns crefyeTt BbIIOXUTb B PopMe NMpamMuabl Ha pa3XKUraHum.
3. PasuraHue 3a)keub CINUYKOMN.

4. PelweTKy cMasaTb Mac/loM M HayaTb XapuThb.

5. bnrofa Ha peweTKy KJlacTb TOJIbKO KOr4a yrofib NokpoeTcs 6esbiM Cll0eM 30/1bl.

6. MoToK BO3AyXa MOXHO pPeryMpoBaTh C MOMOLLbIO NMON3YHKA BEHTUISLUMN.
NPEAYNPEXAEHUA:

BHUMAHMUE! Hukorga He nepemelante 6apbekto, Moka OHO elle ropsivee!

HE UCMOJIb3YWTE 6ap6ekio B nomeleHuu!

HE ocTaBnante ropsuiee 6ap6ekto 6e3 npucMmoTpa! He no3BonanTe AeTaM 1 JOMALUHUM XUBOTHbIM NOAXOAUTb
6n113Ko K 6apbekto!

Mepen nepeksnoyeHMeM peLleTKu Aa rpuns Heob6xoANMO HaAeTb 3alLNTHbIE NepYaTKU, TakK Kak PyyYKn o4eHb
CUJIbHO HarpeBatloTCA.

BHMMAHMUE! He ncnonb3ynTte cnupT nav 6eH3NH ANs 3aXKMraH1sa Wav NoBTOPHOro 3axkuraHus! icnonb3ymnre
TONbKO 3aXKuraTenbHble Bel,ecTBa, COOTBeTCTBYowWwMe cTaHaapTy EN 1860-3!

He ponuBaTb BoAbl Ans ropsvero 6apbekto. [1na Toro, YTobbl NOTYLWUTb YCTPOUCTBA, 3aKPbITb KPbILKY U 6€rYHOK
perynupoBKu TAMN.

KOHCEPBALIUA
Mpunb MbITb BOJOK. ECNIM NOBEPXHOCTb rpuUIs 04eHb 3arpsasHeHa, Heo6xoANMO UCNOJIb30BaTb cpefcTBa A1

YNCTKMN. HemcnpaBHocm rpuna, oOJXHbI 6bITb YCTpaHeHbl cneunasimnCToMm. YT06bI npoANNTb CPOK CJ'Iy)K6bI rpuna
ana 6ap6eK+o, He oCcTaBNANTE ero nojA OTKPbITbIM He6oM, XPaHUTb B CYXOM U HUCTOM MeCTE.



MIR418 Notatki



MIR418 Notatki



Importer / Distribucia / Distribuce / PACMIPEENEHUE

F. H. MIRPOL Emil Dudzik

Tel. (+48) 509 440 591
Email. kontakt@mirpol.rzeszow.pl

ul. Wspélna 2
35-205 Rzeszdw, Polska
www.mirpol.rzeszow.pl

BBQ Line™

grille i akcesoria



